
EXTRAS DIN PROCESUL VERBAL 
al ședinței Consiliului de Administrație al Universității „Danubius” din Galați 

din data de 29.03.2022 ora 15:00 

Ședința s-a desfășurat în format hibrid (online şi faţă în faţă) în prezența a 6 membri ai 
Consiliului de administrație din totalul de 10 membri titulari. 

Cvorum îndeplinit: 6 din 10. 
De asemenea, şi dl. Rector, William Harvey, a participat, în calitate de invitat, online, 

prin sistemul BigBlueButton. Au mai participat şi: Aurelian Constantin - Director DFC, Liviu 
Marinescu - Decan FCRI, Oana Nae - Director Colegiu, Filip Stanciu – Prorector didactic. 

Se pune in discuție punctul nr. 10 din ordinea de zi: „Analiza şi aprobarea (cf. art. 
34 lit. c, din Carta UDG) situațiilor financiare anuale pe anul 2021 întocmite conform 
OMFP 1802/2014 si 3103/2017 privind aprobarea reglementărilor contabile pentru 
persoane juridice fără scop patrimonial cu modificările ṣi completările ulterioare ṣi OMFP 
nr. 58/2021 privind principalele aspecte legate de întocmirea ṣi depunerea situaṭiilor 
financiare anuale ṣi raporturilor anuale, pe baza opiniei auditorului financiar asupra 
situaṭiilor financiare ale Universităṭii „Danubius” din Galaṭi pe anul 2021”. 

Domnul conf.univ.dr. Andy Puşcă, președintele Consiliului de administraţie, 
prezintă situaţiile financiare ale instituţiei pe anul 2021, întocmite de doamna Felicia 
Bălănescu, contabil-şef al Universităţii „Danubius” din Galaţi. 

Situaţiile financiare prezentate cuprind: 
a. - Bilanţul;
b. - Contul rezultatului exerciţiului;
c. - Repartizarea rezultatului exerciţiului financiar;
d. - Situaţia activelor imobilizate pentru activităţile fără scop patrimonial.

În urma dezbaterilor s-a hotărât:
- Pierderea contabilă rezultată in anul 2021 să fie acoperită din rezultatul reportat;
- Se aprobă Situațiile financiare anuale  ale Universității “Danubius” din Galați,

pentru exercițiul financiar 2021, auditate de S.C. AUDIT CONSULTING PMP
SRL Galați;

- Situatiile financiare aprobate vor fi publicate şi transmise la  organele financiare
competente.

Hotărârea a fost luată cu votul unanim al membrilor prezenți în adunare. 

        Președinte al Consiliului de Administrație, 
     Conf. univ. dr. Corneliu-Andy PUŞCĂ 


